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Инструкция по установке
Указания по установке:

В случае установки одной машины на другую не ставьте стиральную машину на платформу выше уровня 
земли, чтобы предотвратить опрокидывание и падение во время работы.
1. Не срывайте винты; используйте винты, прилагаемые в комплекте с изделием.
2. Во время установки необходимо, чтобы два человека выполняли эту работу вместе.
3. При установке соблюдайте безопасное расстояние от стены как указано в инструкции по установке стиральной и 

сушильной машин.
4. Следите за тем, чтобы кронштейн и деревянная опора не выпали и не причинили травму.

Примечание: изображения ниже являются схематическими.

 Наибольшая 
допустимая нагрузка 
для опоры не должна 
быть более 18 кг.

 Не разрешайте 
детям взбираться на 
машину

 Не ставьте 
стиральную машину 
сверху

 Не допускается 
установка со смещением

 Не ставьте 
стиральную машину на 
подставку

Упаковочный лист

······  Опора × 1

Лента 3M × 4

Правый фиксирующий 
зажим × 1

Левый фиксирующий 
зажим × 1

Принадлежности для 
ножек × 4

Лента 3M × 4

Винт с цилиндрической 
головкой × 8

Инструкция × 1

1. Поместите кронштейн плоской стороной на верхнюю крышку стиральной машины. Совместите передний конец кронштейна
с боковой панелью в соответствии с увеличенной схемой слева. Извлеките выдвижную секцию на максимальное расстояние,
чтобы открыть две средние соединительные пластины. К четырем отверстиям для винтов на соединительных пластинах, как
показано на схеме, прикрепите четыре отрезка ленты 3М, входящие в комплект принадлежностей, между соединительной
пластиной и верхней крышкой стиральной машины. Наклонитесь вперед, прижмите и удерживайте отрезки ленты 3M более
трех минут. Затем, согласно увеличенной схеме с правой стороны, тремя винтами с цилиндрической головкой закрепите
кронштейн на верхней крышке стиральной машины через крайние три отверстия для винтов кронштейна. ПРИМЕЧАНИЕ:
таким образом образуются небольшие отверстия в верхней крышке стиральной машины.
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3. Выньте резервуар для воды и осушите его, если в нем есть остатки
конденсата. (для новых машин этот шаг можно пропустить)

После установки вы можете использовать дополнительную дренажную трубу для подключения к оригинальной дренажной трубе, 
дренажному отверстию в полу или резервуару для воды.

4. Выньте доску выдвижной секции и поместите сушильную машину
для белья на направляющую опорного кронштейна. Убедитесь, что 2
ножки сзади расположены в соответствии со схемой, затем нажмите
в направлении стрелки. Затем поместите все 4 ножки в гнездо
кронштейна в соответствии со схемой.

5. Установите левый и правый фиксирующие зажимы на левую и
правую опоры соответственно, как показано на рисунке, а затем
закрепите их 2 винтами с цилиндрической головкой.

6. Проверьте, надежно ли установлены обе машины.

2. Отвинтите 4 ножки сушильной машины для белья, вставьте принадлежности для 4 ножек в ножки, как показано на рисунке, а затем установите
ножки на место.
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